

Звіт

про базове відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06 грудня 2023 року № 995 «Про внесення змін до Порядку оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 січня 2024 року за № 69/41414.

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Міністерство внутрішніх справ України.

3. Цілі прийняття акта

Регуляторний акт розроблено відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 176 «Питання використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах», підпункту «а» пункту 32.2 розділу 32 Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306, абзацу третього пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» з метою приведення наказу МВС у відповідність до вимог законодавства України.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності наказу здійснювалося з 12 січня 2024 року до 12 січня 2025 року.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення базового відстеження результативності дії регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу даних Єдиного державного реєстру транспортних засобів.

МВС № 8417/01-2025 від 04.04.2025 (1863744)

Підписав: Клименко Ігор Володимирович

Сертифікат: 368DC35ECECB2DC10400000008970100599B0500

Дійсний: з 12.02.2025 09:56:44 по 12.02.2027 09:56:44



Для проведення відстеження використовувалися показники, що були визначені під час підготовки аналізу регуляторного впливу:

кількість виданих органам державної влади, їх територіальним органам, установам, організаціям, підприємствам дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта.

З дня оприлюднення регуляторного акта на офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ України пропозиції та зауваження до нього не надходили.

8. Кількісні та якісні показники результативності акта

З дня набрання чинності цим регуляторним актом його дія характеризується такими показниками:

органам державної влади, їх територіальним органам, установам, організаціям, підприємствам видано 4904 дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах;

дія регуляторного акта поширюється на всі органи державної влади, їх територіальні органи, установи, організації, підприємства, на транспортних засобах яких встановлено та використовуються спеціальні звукові і світлові сигнальні пристрої синього кольору;

дія регуляторного акта не призвела до підвищення вартості робіт або збільшення тривалості їх виконання для органів державної влади, їх територіальних органів, установ, організацій, підприємств, пов'язаних із виконанням вимог акта.

Високій рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення регуляторного акта на офіційному вебсайті Міністерства внутрішніх справ України.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На підставі результатів базового відстеження результативності цього регуляторного акта можна зробити висновок, що його реалізація забезпечує нормативне врегулювання питання встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах.

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

Повторне відстеження результативності цього акта буде здійснено у 2026 році.

**Міністр внутрішніх справ
України**

Ігор КЛИМЕНКО

_____ 2025 року